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                       ZAPISNIK SA DRUGOG ZBORA MZ DUNAV 

Drugi Zbor građana MZ Dunav održan je 06.04.2025 sa početkom okupljanja u 17.30,dok je formalni deo 

Zbora počeo u 18.00 časova. Za mesto održavanja Zbora izabran je, kao i prošli put, park kod Muzeja 

prisajedinjenja 1918. Procenjeno je da je Zboru prisustvovalo između 130 do 150 građana. 

Moderator 1: Snežana Bačlija Knoh 

Moderator 2: Jovana Vlaškalin 

Zapisničar: Vanja Petrović 

Tehničar: Vladimir Vodalov 

Ostali članovi organizacije: Aleksandra Stošić i Marina Panjković 

 

Uvodna reč: 

• Na samom početku Zbora predstavljeni su članovi tima koji su učestvovali u organizaciji drugog 

Zbora, a prisutni sugrađani su jednoglasno usvojili predlog za predložene članove tima za 

organizaciju drugog Zbora. 

• Predloženo je usvajanje zapisnika sa prvog Zbora održanog 30.03.2025.god; prisutni građani su 

jednoglasno usvojili zapisnik sa prvog Zbora. 

• Predložen je termin održavanja trećeg Zbora dana 27.04.2025. god. sa početkom u 17.30                 

časova, gde je većina prisutnih građana usvojila ovaj predlog, a jedan glas je bio protiv. 

• Predloženo je i jednoglasno usvojeno združivanje Zbora građana MZ Dunav sa zborovima na 

teritoriji Grada Novog Sada u cilju zajedničkog delovanja i organizovanja velikog Zbora građana 

Novog Sada. 

Jovana Vlaškalin, moderator 2, podsetila je da studenti daju nemerljivu podršku građanskim zborovima. 

Sa idejom da građani i studenti razmene korisne informacije,a sve zbog odgovarajuće pripreme za 

predstojeće izbore, Uniplenum organizuje sastanak u rektoratu, 07.04.2025, za predstavnike svih mesnih 

zajednica u našem gradu. Za predstavnika građana MZ Dunav izabran je Zoran Kostić, profesor u 

Srednjoj mašinskoj školi u Novom Sadu. Nakon kratkog predstavljanja i ideja koje zastupa, profesor 

Kostić je jednoglasno izabran za predstavnika MZ Dunav na sutrašnjem sastanku u rektoratu.    

Svaka od tačaka dnevnog reda zahteva formiranje radne grupe,pa je prisutnim građanima objašnjen 

pojam radne grupe, njena funkcija i nadležnost, ideje i ciljevi. Pozvani su za saradnju svi sugrađani koji bi 

svojom stručnošću mogli da doprinesu boljem i efikasnijem radu radnih grupa. Radne grupe će se 

formirati da bi svi sugrađani mogli u njima da učestvuju i svojim učešćem daju svoj doprinos za 

unapređenje prostora naše mesne zajednice. Prijava za učešće u radnim grupama će biti putem viber 

zajednice.  
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 Dnevni red: 

1. Predlog za formiranje radne grupe za evidentiranje: saobraćajnica na kojima je neophodna 

postavka odgovarajuće signalizacije (semafori, ležeći policajci, saobraćajni znakovi itd.); 

lokacija na kojima je potrebna zamena starih i dotrajalih kontejnera ili postavljanje podzemnih 

kontejnera; lokacija na kojima je potrebno unapređenje, održavanje ili postavljenje javne 

rasvete. 

Objašnjenje radne grupe: Ova RG bi dala svoj doprinos kroz prijavu konkretnih kritičnih mesta, u cilju 

bezbednosti i zdravlja građana koji žive na teritoriji MZ Dunav.  

Diskusija o predlogu br. 1: 

Komšinica Sanja sugerisala je na nedostatak semafora na keju i nebezbednost u saobraćaju u ovom delu 
naše mesne zajednice. 

Tijana Vujanac čija je stručnost IT sektor predložila je mapiranje deonica na kojima je potrebno postaviti 
ležeće policajce,semafore i ostalo. Takođe je i predložena saradnja sa Zborovima građana drugih mz. 

Jedan od komšija je napomenuo da se obraćao nadležnim institucijama zbog problema sa semaforima, 
da je dobio zvaničan odgovor da postoji tehnička dokumentacija za postavljanje semafora, ali kako mu je 
rečeno, grad nema sredstava za to.  

Miroslava Vuković , sugrađanka, požalila se na izmenu saobraćaja u Žarka Vasiljevića jer je u toj ulici 
promenjen smer kretanja i samim tim je kretanje za stanare ove ulice otežano i dugotrajno.  

Dejana Pareski javila se da bi istakla koliko je podizanje svesti i edukacija građana važna. Neophodno je 
da što pre distribuiramo pravilnik MZ, pripremimo kandidate za budući Savet MZ. Istakla je obavezu 
učešća u radu mesne zajednice kao deo organa lokalne samouprave. Dejana je apelovala na sve ljude od 
struke da prepoznaju svoju sferu delovanja i daju svoj doprinos.  

Vladimir Vodalov je predložio ideju mapiranja kritičnih delova na teritoriji MZ Dunav i preuzeo je na sebe 
izradu ove mape. 

Glasanje: predlog br.1 je jednoglasno usvojen. Određen broj građana se prijavio za rad u ovoj radnoj 

grupi.  

2. Predlog za formiranje radne grupe sa fokusom na problem izlivanja otpadnih i fekalnih         

voda kod crpne stanice GC2 (kod Žeželjevog mosta) u Dunav. 

Objašnjenje radne grupe: Radna grupa bi imala za cilj da okupi ljude koji su već pokušavali da prijave 

nadležnim inspekcijama ili mogu određenim informacijama da pomognu u rešavanju problema. Poziv za 

građane čija profesija I struka može da donese pozitivne rezultate u radu ove grupe.  

Diskusija o predlogu br.2: bez diskusije. 

Glasanje: predlog br.2 je jednoglasno usvojen. Određen broj građana se prijavio za rad u ovoj radnoj 
grupi.  
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3. Predlog za formiranje radne grupe za popis objekata i neuređenih površina na teritoriji MZ 

Dunav koje zahtevaju sanaciju, rekonstrukciju ili adaptaciju zbog ugrožavanja bezbednosti 

građana MZ Dunav; javni uvid i transparentnost dokumentacije koja se odnosi na prostor 

nekadašnje fabrike “Niva”. 

Objašnjenje radne grupe :Poziv gradjanima čija profesija,struka ili radno iskustvo mogu da utiču na 

pozitivne rezultate u radu ove grupe, gradjane koji su pokusavali da reše ovaj problem prijavom 

nadležnim inspekcijama ili mogu određenim informacijama da pomognu u rešavanju ovog problema. 

Diskusija o predlogu br.3: 

Tijana Vujanac ističe problem sa fasadom koja otpada u kulama na keju i podseća koliko je važno da 

nadležna inspekcija radi svoj posao,jer ovaj problem može ozbiljno da ugrozi stanovnike ovog dela grada.  

Sugrađanin Manojlo skrenuo je pažnju na opasnost od urušavanja zida pored OŠ “Đura Daničić” jer u 

samom zidu već izvesno vreme postoje rupe.  

Dragana Popov Čanak se nadovezala na temu bezbednosti OŠ “Đura Daničić” rekavši da su u 

prethodnom periodu padali blokovi sa pomenutom zida. Napomenula je i otpadanje fasade u Kosovskoj 

7a, kao i pitanje za nadležne koji su odobrili uređenje starog jezgra grada, Almaškog kraja, a da nisu 

obuhvatili i radove u ulicama oko Almaškog kraja.  

Glasanje: Predlog broj 3 je jednoglasno usvojen. Određen broj sugrađana se javio da učestvuje u radu 

radne grupe.  

 

4. Predlog za formiranje pravnog tima sa ciljem transparentnosti i odgovornosti u radu mesne 

zajednice; redovno objavljivanje izveštaja o radu MZ, finansijskih izveštaja kao i slobodan uvid 

u svu relevantnu dokumentaciju (uvid i revidiranje i biračkog spiska naše MZ). 

Objašnjene radne grupe: pravni tim bi bio podrška i drugim radnim grupama ,kada je potrebna pravna 

ekspertiza.   

Diskusija o predlogu br 4: 

Aleksandra Novakov se javila za reč i apelovala je na sugrađane da u što kraćem roku u MUP-u provere 

koliko članova je prijavljeno na njihovoj adresi. Zbog moguće zloupotrebe službenika koji vrše prijem i 

obradu ovih podataka (podaci o mestu prebivališta), kao i mogućnosti da su određeni ugovori 

falsifikovani, neophodno je što pre reagovati jer provera informacija koje se odnose na broj prijavljenih 

članova koji žive na u jednom stanu traje 15+15 dana. Birački spiskovi se moraju revidirati, a sve mora 

biti završeno kada se raspišu izbori. 

Glasanje za predlog br 4 : jednoglasno usvojen, javio se određen broj sugrađana,pravnika, koji bi 

pomogli u radu ove grupe. 
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5. Razno 

Diskusija o predlogu razno:  

Tijana Vujanac je istakla značaj kvalifikovanih kandidata za predstojeće izbore,apelovala na sve ljude koji 

sebe vide kao članove Saveta MZ, a pri tom su snažnog i velikog srca da se prijave na mesto kandidata. 

Vraneš Milica napominje da postoji problem zatvorenih vrata u nadležnim institucijama. Zbog toga je 

važno da se mi kao sugrađani povežemo,organizujemo lokalne akcije,radionice,a sve sa ciljem boljeg 

upoznavanja, kao i boljeg upoznavanja potencijalnih kandidata iz naše MZ. 

Zoran Kostić podseća na povezivanje sa prijateljima i rodbinom, komšijama i sugrađanima, a sve sa ciljem 

da se spreče SNS regrutni centri koji imaju za cilj osvajanje mesne zajednice. 

Vladimir Vodalov predlaže mapiranje naše mesne zajednice; sada kada imamo uvid u granične ulice naše 

mesne zajednice,on predlaže da napravi exel tabele u koje će građani upisivati sporne lokacije i probleme 

kojima se treba baviti.  

Svetlana Vujić ističe potrebu da se prikupljaju sredstva koja bi se donirala studentima,jer posustaje 

finansijska podrška. Potrebno je formirati grupu za lokalno delovanje,prikupljanje finansija, formiranje 

računa za sredstva usmerena ka studentima.  

Komšija Vasić je predložio da se formira grupa koja bi formirala blokade kada je to potrebno, a na 

lokalnom nivou.  

Milica Vraneš je pozvala na učešće u radionici koja će se održati za 2 nedelje, a koju će voditi pedagog. Sve 

detalje o samoj radionici će sugrađani dobiti putem viber grupe.  

Nela Vujkov apeluje na bezbednost dece u školama, sprečavanje prodaje droge, prisustvo kockarnice u 

okolini škole.  

Glasanje o predlogu razno: Jednoglasno su usvojeni svi predlozi.  

Drugi Zbor MZ Dunav završen je u 18:50h. 


